



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

Πειραιάς, 19 Μαΐου 2015

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ
ΑΡΧΩΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 2015**

Σύμφωνα με το άρθρο 11, παράγραφος 6 του Στατιστικού Νόμου 3832/2010 «Ελληνικό Στατιστικό Σύστημα (ΕΛΣΣ) Σύσταση της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ) ως Ανεξάρτητης Αρχής», όπως ισχύει, η ΕΛΣΤΑΤ πιστοποιεί ως «επίσημες» στατιστικές που έχουν παραχθεί από άλλους φορείς του Ελληνικού Στατιστικού Συστήματος.

Για την πιστοποίηση τους ως «επίσημες», οι στατιστικές του ΕΛΣΣ αξιολογούνται με γνώμονα τον Κώδικα Ορθής Πρακτικής για τις Ευρωπαϊκές Στατιστικές. Η Ελληνική Στατιστική Αρχή αξιολογεί και αποφασίζει κατά πόσο οι εν λόγω στατιστικές συμμορφώνονται με τις αρχές του ανωτέρω Κώδικα. Η αξιολόγηση των στατιστικών των φορέων του ΕΛΣΣ από την ΕΛΣΤΑΤ καλύπτει όλες τις πλευρές των εργασιών που συντελούν στην παραγωγή και τη διάχυση του στατιστικού προϊόντος.

Στο πλαίσιο αυτό, η Ελληνική Στατιστική Αρχή έχει προγραμματίσει να ολοκληρώσει εντός του 2015, ένα πρώτο γύρο αξιολογήσεων για πιστοποίηση ως «επίσημων» των στατιστικών των εθνικών Αρχών του ΕΛΣΣ– δηλαδή των φορέων του ΕΛΣΣ που αναπτύσσουν, παράγουν και διαχέουν ευρωπαϊκές στατιστικές– μετά από τις 2 πιλοτικές ασκήσεις πιστοποίησης στατιστικών εθνικών Αρχών που ήδη διενήργησε.

Η διενέργεια των αξιολογήσεων για πιστοποίηση των στατιστικών των εθνικών Αρχών του ΕΛΣΣ ως «επίσημων» θα γίνει σύμφωνα με το κατωτέρω χρονοδιάγραμμα.

**ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΩΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΤΩΝ
ΕΘΝΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ ΤΟΥ ΕΛΣΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 2015**

A/A	Εθνική Αρχή	Περίοδος διενέργειας
1	Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης	2 ^ο τρίμηνο
2	Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων	2 ^ο τρίμηνο
3	Υπουργείο Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας	3 ^ο τρίμηνο
4	Υπουργείο Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού	4 ^ο τρίμηνο
5	Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης	4 ^ο τρίμηνο